

## MINUTA

încheiată după ședința Consiliului Facultății de Drept din 12 octombrie 2018

În ședința de Consiliu au fost aprobate următoarele:

1. Rezultatele concursului și a propunerii de ocupare a posturilor de cercetător vacante de la Departamentul Interdisciplinar Centrul de Studii Europene (cu unanimitate de voturi).

2. Propunerile de scoatere la concurs a posturilor didactice vacante pentru semestrul I, 2018-2019 (cu unanimitate de voturi):

**a. Poziția 18 Postul Lector universitar**, Departamentul Interdisciplinar Centrul de Studii Europene, discipline din planul de învățământ: Dreptul european al afacerilor; Dreptul european al afacerilor DE; Drept civil. Contracte; Drept civil. Succesiuni; Îndrumare lucrare disertație.

**b. Poziția 19 Postul Lector universitar**, Departamentul Interdisciplinar Centrul de Studii Europene, discipline din planul de învățământ: Drept comparat. Sisteme juridice contemporane; Drept constituțional și instituții politice; Îndrumare lucrare licență.

**c. Poziția 15 Postul Lector universitar**, Departamentul de Drept Public, discipline din planul de învățământ: Criminalistica; Criminalistică. Tehnici și procedee moderne de investigare; Drept procesual penal - p. specială; Îndrumare lucrare licență; Îndrumare lucrare disertație.

**d. Poziția 25 Postul Asistent universitar**, Departamentul de Drept Privat, discipline din planul de învățământ: Drept procesual civil I; Drept procesual civil II.

3. Fișele disciplinelor – an universitar 2018-2019 (cu unanimitate de voturi).

4. Propunerile privind aplicarea Regulamentului de acordare a burselor în anul universitar 2018-2019 (mai puțin doi membri ai Consiliului care s-au abținut de la punctele I și III):

Comisia de analiză, evaluare a dosarelor și atribuire a burselor

Componența Comisiei:

Decan

Prodecan pentru activități didactice

Administrator Șef

Secretar Șef

Reprezentantul studenților de la ciclul de studii de Licență din Consiliul Facultății

Reprezentantul studenților de la ciclul de studii de Masterat din Consiliul Facultății

Reprezentantul anului IV ciclul de studii de Licență

Reprezentantul anului III ciclul de studii de Licență

Reprezentantul anului II ciclul de studii de Licență

Reprezentantul anului I ciclul de studii de Licență

Criterii de departajare în atribuirea burselor de merit și de studiu

*Pentru anii II, III IV Licență și II Master:* punctajele semestriale anterioare semestrului de referință pentru ordinea descrescătoare a rezultatelor, putând fi avută în vedere, dacă este cazul, media de admitere (după care se preiau criteriile de la anul I licență/master);

*Pentru anul I Licență:* nota de la proba scrisă a examenului de admitere, media de la bacalaureat, putând fi avută în vedere, dacă este cazul, nota de la proba de Limba Română de la Bacalaureat.

*Pentru anul I Master:* nota de la interviu, media examenului de licență, nota de la proba scrisă de la examenul de licență.

În cazul în care criteriile de departajare de mai sus sunt insuficiente în cazul atribuirii unei categorii de bursă, Comisia va stabili criterii suplimentare, consemnate în Procesul-verbal care se va întocmi odată cu stabilirea listelor finale.

Bursa de performanță științifică

Număr anual de burse de performanță: menținerea hotărârii Consiliului din anul universitar precedent, 1 până la maximum 3 burse pentru această categorie;

Componență comisie evaluare candidați: aceeași comisie ca și pentru acordarea celorlalte categorii de burse (de studiu, de merit, sociale), în fiecare an universitar.

Ponderele categoriilor de burse în fondurile alocate

Burse de merit: maximum 10% din totalul fondului unui an/unei specializări;

Bursa integrală de studiu: maximum 30% din totalul fondului unui an/unei specializări;

Bursă parțială de studiu: 60% / restul din totalul unui an/specializări.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI FACULTĂȚII,

Conf. univ. dr. Vasile Septimiu PANAINTE



Întocmit,  
Elena Mandachi